

## 【想要挑選超耐磨地板？你該知道這些事情！】

隨著環保意識逐漸抬頭，許多人在裝修工程前也會考量到，該如何以最不影響環境的方式去進行地板的裝修，而超耐磨地板的材料就具有如此的環保概念；經由木屑、碎紙、廢棄傢俱加工而成，表面是一層紙再加上三氧化二鋁的保護層，而下方則是高密度的纖維密集板，既因材質無毒又具高耐磨性，讓有領養毛小孩或者擁有新生兒成員的家庭都相當適合挑選此款地板的類型。

當然，如果你已經打算要挑選超耐磨地板，就請耐心地讀完這篇文章，因為這有可能會是一篇在裝修期間至完工都受用的文章！

### 我該如何挑選超耐磨地板呢？

首先，你該認識超耐磨木地板的發明：是為了要改良木地板擁有不耐刮磨的缺點而誕生的；由於它比實木地板來得更耐壓，再加上它能夠抗污漬、抗潮，因此，它在一般的商業空間裡是相當廣為使用的，此外，與其他木地板相較之下，它能做到的不只是仿木材質感，更能塑造出在一般木質無法看到的顏色，這不僅是它出色的原因，同時也成為了地板界的新歡。

不過即使如此，超耐磨地板的品質還是有許多差異之處，不管是從尺寸、耐磨等級、外觀、密合度來說，都各有各的好壞，在這裡我們會提供讀者們，在選購超耐磨地板前可以了解如何辨別的幾項指標！

#### # 1 厚度尺寸

每位消費者都會因裝潢或是預算的考量而選擇不同厚薄度的地板，而我們在市面上常看到的厚度尺寸大多是8mm至12mm，一方面來說，厚度的尺寸會影響地板的穩定性，而另一方面來說則是質感，因為每個人想要鋪陳的方式都不同，那麼尺寸就會是最大的關鍵。

#### # 2 耐磨等級

若要依照耐磨等級去做參較，「耐磨等級分轉數」、「AC指數」是最為常見的分辨指標；一般來說，最基礎的耐磨數為6000轉，不過目前都已經強調至20000轉得耐磨程度，也由於國際是以AC作為單位，因此目前在台灣看到最高的耐磨數為AC6，不過在這裡將會考量到空間的使用，若是用於商業空間或者有新生兒成員的家庭會建議用AC4至AC5以上的耐磨等級指數。

#### # 3 外觀

外觀的不同，會造就風格的不同，因此，每一款的表面木紋設計，光是色系就會造就不同的質感，有許多人會因為追求木材的層次感，而選擇歐洲進口的地板，當然表面的處理也是最重要的一點，因此，我們可以透過地板的紋路去拼湊出自己想要的風格。

#### # 4 密合度

超耐磨地板的拼接使用的是鎖扣方式，即使超耐磨地板的價格不貴，只要我們忽略掉卡榫處的製作，就有可能讓液體偷偷侵襲，最後讓底板崩潰，因此千萬別只是追求預算而忘卻了品質的重要性。

## 為什麼我該選擇超耐磨地板？

為考量到台灣的氣候潮濕，超耐磨地板已經成為了趨勢，除了兼具環保性、抗衝擊性，花色種類的選擇也相當多，讓不同風格的空間都能選擇適合自己的樣式，除此之外，顧名思義為超耐磨地板，讓只有耐磨6000轉程度的海島型地板不及於它，同時在清潔保養方面也是最容易操作的一款地板類型。

以下則是海島型地板以及超耐磨地板兩者的比較，讓你更清楚的了解自己為什麼要選擇此款地板類型！

優缺點 / 地板類型	海島型地板	超耐磨地板
優點	因為此款地板類型是依台灣氣候所改良而成的，適合用於潮濕地區的國家，也因為有實木的溫度，讓踩踏感較佳。	耐磨度高，花色多樣，容易清潔以及保養，施作時不需要破壞原有地面。
缺點	不耐磨、怕水，且接縫易卡污，用久後容易褪色。	遇水較容易反應，若鋪設時地面不平整，在日後踩起來可能會有不扎實的感覺。
價格	\$4000~10000以上	\$3000~10000以上
特性	複合式地板，以膠合技術將面材和底板貼合，因此不易變形翹起。	為了防止變形，最底部使用了平衡紙來維持，而在施作時，因為不用釘也不用膠，所以非常環保。

## 想知道自己的裝潢風格，先將地板底色挑選出來吧！

每個人都想要打造屬於自己居家風格的房子，但是在風格出爐前，不管是傢俱的挑選、地材的選擇、牆壁花色的挑選…等，都是必須去全面考量到的！因此我們在這裡簡單的整理出三款風格去對應地板的底色，就是要給你滿滿的靈感以及動力去思考！



## # 1 木頭風

相比工業風的淺色系色調，木頭風的地板色系會相對強烈許多，若希望家中的風格能強調出華麗又不失低調的感覺，不規則木頭紋理以及顏色的搭配也能讓居家風格顯得更有個性。



## # 2 工業風

由於超耐磨地板能夠適用於各種風格，像是偏淺色和森林色系的木頭地板正好能搭配工業風，帶出了家中的溫暖感也強調出空間的狹長，也打造出別具雅緻的居家風貌。



### # 3 北歐風

總是以自然清新為名的北歐風，適合搭配清色系的木板，再加上整體裝潢的簡約風格，簡單的就帶出溫潤又舒適的氛圍，極具現代又不失活潑的風情。